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) SMERH O T inICHEET 51 SfERHA
Eﬁﬁfg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNIDOKRES
; 100kN/mM%Z#BZ % - -~ - -|3mZEBZD -~ - - -| 100kN/M%#BZ% - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Zh s - -~ - -| En LS -~ - - - zhnLs - -~ - -| En S -~
2 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZE#BR S -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -[3mEEZS -~
Zhn s - -~ - -| En LS -~ - - - zhnLs - -~ - -| Fn S -~
3 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZEEBR S -~ - - -| 100kN/M%# 8% % - -~ - -[3mZEBZS -~
Zhn s 1.00 |1 0.00 ~ 348 51.51 | #hst | 0oo ~ 000|167 7.37 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 51.51 | =nLs | 5,00 ~ 500 1.67 7.37
4 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZEBR S -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -[3mZEEZS -~
T LS 1.00 ] 000 ~ 3591 57.44 | Fhlst | 0.00 ~ 391|207 9.12 LS 1.00 | 5.00 ~ 6.40 57.44 | =S | 5,00 ~ 6.40 | 2.07 9.12
5 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/M%H#BZ 5 - -~ - -[3mEEZD -~
zh s - -~ - -| En LS -~ - - - zhLs - -~ - -| Fn S -~
g 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ - -[3mEEZS -~
zh s - -~ - -| En LS -~ - - - zhLst - -~ - -| Fn S -~
7 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/M%H#BZ % - -~ - -[3mEEZS -~
T LS 1.00 | 000 ~ 479 70.34 | Thst | 000 ~ 000 1.67 7.36 zhLst 1.00 | 500 ~ 7.70 70.34 | =S | 5.00 ~ 770 1.67 7.36
g 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ % - -~ - -[3mEEZS -~
TN LS 1.00 | 000 ~ 504 75.95 | #hst | 000 ~ 000 1.80 7.95 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 7.80 73.95 | #hs | 500 ~ 7.80 | 1.80 7.93
9 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
ZnLs 1.00 | 0.00 ~ 6.46 96.34 | =S | 000 ~ 646|207 913 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1310 96.34 | =hLS | 5.00 ~ 1310 2.07 913
10 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
ZnLs 1.00 | 000 ~ 612 90.79 | #ns | 000 ~ 612)]204 8.97 znLs 1.00 | 5.00 ~ 1220 90.79 | NS | 65,00 ~ 1220|2.04 8.97
11 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
ZnLs 1.00 | 000 ~ 627 9317 | =nlst | 000 ~ 627|209 9.21 znLs 1.00 | 5.00 ~ 1200 93.17 | NS | 5,00 ~ 1200 2.09 9.21
12 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 ] 000 ~ 623 92.52 | ThLs | 000 ~ 625|204 8.96 LS 1.00 500 ~ 1273 92.52 | #nRSY | 5,00 ~ 1273 | 2.04 8.96
13 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
FnLs 1.00 | 000 ~ 675 84.95 | =nLs | 000 ~ 575|261 11.02 znLs 1.00 | 6.00 ~ 1060 84.93 | =nLS | 5,00 ~ 1060|251 11.02
14 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
zhnLs 1.00 | 0.00 ~ 6.57 98.03 | =nLS 000 ~ 657213 9.38 Lo 1.00 | 5.00 ~ 1279 98.03 | s | 5.00 ~ 1279 2.13 9.38
15 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Fh s 1.00 | 000 ~ 655 97.74 | #hst | 000 ~ 655|210 9.24 zhn s 1.00 | 6.00 ~ 1309 97.74 | FnLSY | 5,00 ~ 1309 2.10 9.24

EFE



RIER D AR R R E
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[ AEFhOE BmEs | 73151006 EE3 | 7o [ ettt AP R L % 39T 2]
) SMERH O T inICHEET 51 SfERHA
*ﬁﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNIDOKRES
= = DV Er HEHVE T = = TR HVE = HEHVE sl =
= X 4 .(ES ‘Fim?b(z)wﬂﬁraﬁ jj(gifnié K 4 ‘Fimﬁré%zg;ki .z,né)r jj(lfl)\l?(n%é R 4 ,(Er,na)c J:mfs(z)wtt.a j’(ﬁ’ﬁfﬁé X 4 J:m?f)(z)o)ttﬁ '?n? j](:r)\lj/knié
16 100kN/mM#Z#B% % - -~ -[3mZEEBR S -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -|3mEHEZS ~ -
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 568 83.89 | #nkst | 0oo ~ 568|203 8.91 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 10.70 83.89 | =nLs | 5,00 ~ 1070] 2.03 8.91
17 100kN/mM%Z#BZ % ~ -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/M%#BZ% - -~ - -|3mE#Z D ~
Zhn s 1.00 | 000 ~ 533 78.45 | TS | 000 ~ 533|1.96 8.63 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 10.53 78.45 | =S | 5,00 ~ 1053| 1.96 8.63
18 100kN/m#Z#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 033 10555 |3mEBZ5 -~ - - -| 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1266 ~ 1403 105.55 |3mEEZD ~
Zhn s 1.001033 ~ 702 100.00| Ths | 0oo ~ 702|223 9.81 ZhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1266 100.00| FnLs | 500 ~ 1403| 2.23 9.81
19 100kN/mM%Z#BZ % ~ -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/M%#BZ% - -~ - -|3mEBZD ~
T LS 1.00 1000 ~ 3535 49.61 | ThLS | 000 ~ 335|212 9.34 ZThLs 1.00 ] 5.00 ~ 5.60 49.61 | ThS | 500 ~ 560|212 9.34
2 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/M%H#BZ 5 - -~ - -|3mEHEZS ~
zh s 1.00 | 000 ~ 342 50.67 | Fhs | 0.00 ~ 342|196 8.62 LS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 50.67 | EnLSY | 5,00 ~ 5.00 | 1.96 8.62
21 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ -|3mEHEZS ~
zh s 1.00 | 0.00 ~ 6.51 97.20 | =ns | 000 ~ 6512350 10.11 zhLst 1.00 |1 6.00 ~ 12.00 97.20 | =ns | 5,00 ~ 1200] 2.50 10.11
29 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/M%H#BZ % - -~ - -|3mEHEZS ~
zh s 1.00 | 000 ~ 664 99.21 | FhLs | 0.00 ~ 664|243 10.69 NS 1.00 | 500 ~ 13500 99.21 | #nLSY | 5,00 ~ 1300 2.43 10.69
23 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ % - -~ - -|3mEHEZS ~
zh s 1.00 | 000 ~ 562 8296 | #hst | 000 ~ 562|194 8.64 zhLst 1.00 | 500 ~ 1230 82.96 | #nLSY | 5,00 ~ 1230 1.94 8.64
24 100kN/m#%#EZ 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.14 102.33 |3mEBZ 5 -~ - - -| 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1263 ~ 1318 10233 |3mZEBZ3 ~
Zn LS 1.00] 014 ~ 682 100.00| Thbs | 000 ~ 682|224 9.87 LS 1.00 ] 5.00 ~ 1263 100.00| Tnst | 500 ~ 1318| 2.24 9.87
25 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 4.82 70.66 | TIhES | 0.00 ~ 0.00| 1.66 7.29 LS 1.0015.00 ~ 7.90 70.66 | TS | 500 ~ 7.90 | 1.66 7.29
2 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 547 80.64 | ThLs | 000 ~ 0.00|1.78 7.83 LS 1.00 | 5.00 ~ 890 80.64 | TSt | 500 ~ 890|178 7.83
27 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 550 81.04 | ThLs | 000 ~ 000|177 7.78 LS 1.00 ] 5.00 ~ 9.00 81.04 | ThLst | 500 ~ 9.00|1.77 7.78
29 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 5.09 74.71 | TS | 000 ~ 509 1.98 8.69 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 840 74.71 | TS | 500 ~ 840 | 1.98 8.69
29 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD ~ - -
Zn LS ~ ZThLsh -~ - - - LS - -~ - - 2Lt ~
20 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD ~ - -
Zh s ~ Zh LS -~ - - - Zh LS - -~ - -| R st ~ -




